
            Сценарий «А ну-ка, мальчики!» 23 февраля 

 
Цель: познакомить с историей праздника и поздравить будущих  
            защитников Отечества; создать условия для улучшения  
            микроклимата в коллективе; воспитывать культуру общения. 
 
Оборудование:  стол для жюри,  
                               2 комплекта карточек с буквами, составляющими слово «ЗАЩИТНИК» 
                               2 обруча, 2 стула, газеты, 
                               ботинки со шнурками, 2 рубашки на пуговицах 
                               2 конверта со словами на карточках, составляющие фразу: 
                               «кто с мечом к нам придёт тот от меча и погибнет» 
                               2 листа ватмана, 2 маркера, 2 повязки на глаза, 
                               канат, мел, красная повязка. 
                               музыкальное сопровождение 
  
                                                            Ход мероприятия: 
 
Ведущий 1: 
 
- 23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества! Мы хорошо знаем, что 
мирное небо над головой, покой граждан страны, её честь и достоинство защищают 
воины Российской Армии: солдаты, лётчики и танкисты, пограничники и матросы. 
 
Ведущий 2:  
 
- День защитников Отечества возник в 1918 году, как день рождения Красной Армии. 
Особое значение День защитника Отечества приобретает после Победы в Великой 
Отечественной войне 1941-1945 годов. 
 
Ведущий 1: 
 
- Нет в России ни одной семьи, которой бы не коснулась война. Для многих - это 
величайший подвиг народа за всю мировую историю, и в то же время, это такая 
трагедия, которая ни в коем случае не должна повториться. 
 
Ведущий 2:  
 
- С 1946 года праздник стал называться Днём Советской Армии и Военно-Морского 
Флота. А с 10 февраля 1995 года празднику дали другое название – День защитника 
Отечества. 
 
Ведущий 1:  
 



- Поздравлений заслуживают те, кто в разные годы защищал нашу Родину, и те, кто 
сейчас оберегает наш спокойный сон. Человек немыслим без Родины, края, места, где 
он рождается. Ну, а если есть Родина, Отечество, где мы живём, где жили наши предки, 
значит, нужны и люди, которые смогут её защитить. 
 
Ведущий 2:  
 
- Я считаю, что наши мальчишки тоже встанут на защиту Родины, если это потребуется. А 
сегодня мы собрались, чтобы поздравить сильную половину наших классов с 
приближающимся праздником «Днём защитника Отечества» 
 

                                                              Сценка. 
 
1 девочка: Вика, Алёна! Идите сюда! 
                     Давайте с вами поговорим, 
                     Пока все ушли на завтрак, 
                     Ведь 23 завра! 
 
2 девочка: Что? 23? Ну и что ж? 
                     Чем этот день уж так хорош? 
 
3 девочка: Ну, как же, праздник у мужчин! 
                     В году ведь день такой один! 
                     Поздравить надо всех защитников страны. 
                     И мы поздравить наших мальчиков должны! 
 
2 девочка: Причём тут наши ребята? 
                     Они пока ещё не солдаты! 
 
1 девочка: Но вырастут и будут защищать! 
 
2 девочка: Пока они умеют только обижать: 
                     То за косу дёрнут, то толкнут, 
                      То в двери не пустят, то обзовут… 
 
3 девочка: Тем более поздравить есть причина –  
                     Мы им напомним, что они мужчины! 
                     Для них мы праздник подготовим, 
                     Сюрприз какой-нибудь устроим! 
 
1 девочка: Придумала! Устроим им турнир! 
 
2 девочка: А какие там будут задания? 
 
1 девочка: На ловкость сделаем соревнования, 



                     На ум, сообразительность и знания, 
                     На быстроту и на уменье 
                     В серьёзном деле проявить терпенье. 
 
2 девочка: Ну, что ж, тогда начнём скорее! 
                     И мы за них сегодня поболеем! 
 
Ведущий 1:  
 
- Поприветствуем наших мальчишек! Героев сегодняшнего дня прошу занять свои места! 
Посмотрим, какими же растут наши будущие защитники. Объявляем праздничную 
программу «А ну-ка, мальчики!» 
 
Ведущий 2: 
 
- Каждый мальчик должен быть смелым, сильным, смекалистым и благородным. 
Сегодня мы узнаем, кто из вас настоящий защитник, а поможет нам в этом строгое, но 
справедливое жюри: 
 
Жюри:   1. _______________________________________ 
               2._______________________________________ 
               3. _______________________________________ 
 
Ведущий 1:                     1 конкурс:   Приветствие соперникам 
 
- У каждой команды есть капитан, название и девиз. Давайте посмотрим, что у них 
получилось. 
                                         (команды приветствуют друг друга) 
 
Ведущий 2:                      2 конкурс:     Разминка 
 
- Я буду загадывать командам по очереди загадки, их задача – дать правильный ответ.  
За каждый верный ответ команда получает 1 балл, если затрудняется с ответом, то право 
отгадать загадку предоставляется их соперникам. Зрителям подсказывать запрещается! 
 

1) Тучек нет на горизонте, 
А открылся в небе зонтик. 
Через несколько минут опустился……              (парашют) 
 

2) Без разгона ввысь взлетает, 
Стрекозу напоминает. 
Отправляется в полёт 
Наш российский……….                 (вертолёт) 
 

3) С кораблём играет в прятки, 



Но ныряет всё ж с оглядкой. 
Если сверху шторм шумит, 
То на дне она лежит.                   (подводная лодка) 
 

4) Ползает черепаха –  
Стальная рубаха. 
Враг в овраг – она туда, где враг.                    (танк) 
 

5) Чудо-птица, алый хвост, 
Прилетела в стаю звёзд.                       (ракета) 
 

6) Летит птица-небылица, 
А внутри народ сидит, 
Меж собою говорит.                   (самолёт) 
 
                                                 СЛОВО  ЖЮРИ 

 
Ведущий 1:                                3 конкурс:     Собери слово. 
 
- Каждой команде даётся врассыпную набор карточек с буквами и предлагается из них 
составить слово, подходящее к нашему празднику. Выигрывает та команда, которая 
составит правильно и быстро слово. В нужном порядке участникам команды надо 
повернуться к зрителям с правильным расположением букв  в руках так, чтобы зрители и 
жюри прочитали составленное командой слово. 
 
                             (команды составляют слово «ЗАЩИТНИК» под музыку) 
 
                                                            СЛОВО  ЖЮРИ 
Ведущий 2:  
 
- Прочитайте слово, которое у вас получилось. Ребята, как вы считаете, какими 
качествами должен обладать защитник?       (ребята отвечают) 
Правильно. Защитник должен быть храбрым и смелым, сильным и находчивым, добрым 
и благородным. 
 
Ведущий 1:                           4 конкурс:     Меткий стрелок 
 
- Команды строятся в две колонны. Перед ними на некотором расстоянии находятся 
обручи, которые держат помощники и газеты на стуле. Каждый участник по очереди 
подходит к стулу, берёт газету, делает из неё ком одной рукой  и кидает в обруч, 
стараясь попасть в цель. Каждый участник должен бросить 1 раз. Команда за конкурс 
получает столько баллов, сколько точных попаданий у неё будет. 
 
                                            (музыкальное сопровождение конкурса) 
 



                                                               СЛОВО  ЖЮРИ 
 
Ведущий 2:                           5 конкурс:   Обувай-ка, одевай-ка. 
 
- Ну, а теперь посмотрим, как наши защитники в сложной ситуации умеют быстро 
обуваться и застёгивать рубашки. От каждой команды участвует в конкурсе один 
человек. Он должен найти среди кучи обуви пару одинаковых ботинок со шнурками, 
обуться, хорошо завязав шнурки, затем надеть рубашку и застегнуть на ней все 
пуговицы. Кто сделает это правильно и быстро – приносит своей команде 1 балл.   
 
                                         (музыкальное сопровождение конкурса) 
 
                                                                 СЛОВО  ЖЮРИ 
 
Ведущий 1:                            6 конкурс:    Самые умные 
 
- Каждая команда получает конверт, в котором лежит разрезанная на слова фраза 
великого полководца  Александра Невского , связанная с темой нашего праздника. 
Командам надо как можно быстрее и правильнее собрать из слов эту фразу. Выигрывает 
та команда, которая правильно и быстро всё сделает. 
 
                 (фраза: КТО  С  МЕЧОМ  К  НАМ  ПРИДЁТ, ТОТ  ОТ  МЕЧА  И  ПОГИБНЕТ) 
 
                     (музыкальное сопровождение конкурса или игра со зрителями) 
 
                                                                  СЛОВО  ЖЮРИ 
 
Ведущий 2:                              7 конкурс:    Танцевальный 
 
- Все мы убедились, какие наши мальчики умные, смекалистые и находчивые. Теперь 
настало время испытать их в пляске русской  молодецкой. Под плясовую музыку 
участники каждой команды пустятся в пляс. Задача зрителей и жюри – оценить умение 
добрых молодцев показать себя в задорном танце. У какой команды это получится 
лучше, та и одержит победу в этом конкурсе. 
 
                       (звучит русская плясовая  музыка, участники команд пляшут) 
 
                                                                    СЛОВО  ЖЮРИ 
 
Ведущий 1:                              8 конкурс капитанов:    Весёлые танкисты 
 
- Капитан каждой команды должен с завязанными глазами нарисовать на листе танк. У 
кого танк получится лучше, тот и побеждает в этом конкурсе. 
 
                                          (музыкальное сопровождение конкурса) 



 
                                                                    СЛОВО  ЖЮРИ 
 
Ведущий 2:                               9 конкурс:      Перетягивание каната 
 
- Это конкурс силовой. Тут нужна богатырская сила и умение работать в команде. 
Правила простые:   мальчики обеих команд берутся за разные концы каната. По сигналу 
ведущего они тянут канат на себя. Кто перетянет за линию канат с красной меткой, тот 
побеждает. И так повторяют три раза. 
 
                                          (музыкальное сопровождение конкурса) 
 
                                                                     СЛОВО  ЖЮРИ 
 
Ведущий 1:                               10 конкурс:     «После боя» 
 
- Солдатам в их нелёгкой службе всегда помогает песня. Наши бойцы тоже подготовили 
песни и сейчас нам их исполнят. А вот как они это сделают, мы посмотрим и оценим их 
выступление  аплодисментами. 
 
           ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ СЛОВО ЖЮРИ, ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ  
                                                                  ПОБЕДИТЕЛЕЙ 
 
 
 
 
 
 
 
 
                      

 
 
 
 

 


